HanmeHoBaHue npogykra: Homep petanu:
3awmTa pegykropa

NHCTpyKuma no yctaHoBKe

O6bem n Tun asuratens: 2.2 DSL AT FullwWD Bpewms ycranosku: 30 min/30 muH

Homep petanu: KIA Motors NaTa
12/2015




Homep getanu:

KIA MOTORS

Mogaenb aBTomobuns: @ WHcTpykuma no ycraHoBke:
Sorento (UM); 2015 - 3alWuTa peaykropa

Homep petanu: KIA Motors CtpaHuua
02




Homep getanu:

—\‘ 1x
W 1x
2X

@ MI10 1x

2x M10x20
1x M10x110
1x M10x120

4x 210

avnepom KIA.

Mpexae uem HauaTb YCTAHOBKY, NpoynTanTe AaHHY UHCTpYKUMIo. [apaHTus
Ha NPoAYKL IO NPeaoCTaBNaeTca TONbKO B Cnydae YcTaHoBKM ohuUmanbHbIM

Homep petanu:

KIA Motors

CrpaHuua
03




KIA) KIA MOTORS

Homep getanu:

KIA Motors CtpaHnua




KIA) KIA MOTORS

Homep getanu:

1x M10x110
{m(0)

5]

——0=0
47 Nm

5

Ix M10 ]

@ =

1x M10x110

o ATET0 "

47 Nm

]

ez ()

=

2x M10x20 ||

]

Homep petanu:

KIA Motors

CrpaHuua
05




Homep getanu:

KIA Motors

06




